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ЯК ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМ РЕФОРМУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ 

ПРАВООХОРОННОЇ СИСТЕМИ 
 

Невід’ємною базовою складовою функціонування громадян-
ського  суспільства є спілкування, співпраця та побудова взаємовід-
носин між його суб’єктами у різноманітних сферах соціального 
життя. Правоохоронні органи, в свою чергу, є своєрідним посеред-
ником між державою та громадянами у механізмі здійснення важ-
ливих завдань щодо правоохорони, які мають свій прояв у забезпе-
ченні прав і свобод громадян, дотриманні публічного порядку та 
безпеки, боротьбі зі злочинністю, тощо. Тому важливість ефектив-
ної взаємної комунікації між правоохоронними органами та суспі-
льством важко переоцінити, адже неможливо здійснювати право-
охоронну діяльність у відриві від суб’єкта, задля якого вона прова-
диться. Логічним є те, що позитивна динаміка взаємодії в галузі 
правоохоронної діяльності нерозривно пов’язана з еволюцією без-
посередньо правоохоронної діяльності, розвитком суспільства та 
держави [1, с. 19]. 

Сучасний механізм державотворення та правозастосування в 
Україні неможливо уявити без комплексного реформування вітчи-
зняної правоохоронної системи, основним елементом якої, без сум-
нівів, є органи Національної поліції.  

Сьогоднішній стан правоохорони у державі вимагає від керів-
ників всієї ієрархічної піраміди МВС України консолідувати свої 
професійні зусилля задля визначення принципово нової паради-
гми якісного виконання органами та підрозділами Національної 
поліції своїх завдань та функцій, основна мета яких забезпечення 
на високому рівні правопорядку у суспільстві, ефективна профіла-
ктика та протидія злочинності, захист прав, свобод і законних інте-
ресів громадян України тощо.  
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Особливої значущості пошук нових підходів та актуальних 
шляхів реформування вітчизняної правоохоронної системи набу-
ває в умовах євроінтеграційних прагнень нашої країни.  

Важливим кроком у окресленому напрямку стало закріплення 
у Законі України «Про Національну поліцію» принципу взаємодії 
поліції з населенням на засадах партнерства. Зокрема, ст. 11 вказа-
ного нормативно – правового акту наголошує, що діяльність поліції 
здійснюється в тісній співпраці та взаємодії з населенням, терито-
ріальними громадами та громадськими об’єднаннями на засадах 
партнерства і спрямована на задоволення їхніх потреб. Революцій-
ною, також, можна вважати тезу про те, що рівень довіри населення 
до поліції є основним критерієм оцінки ефективності діяльності ор-
ганів і підрозділів поліції.  

Вочевидь закріплені норми є свідченням початку прогресу у 
пошуках альтернативних векторів роботи органів Національної по-
ліції, а також визначення змісту нової філософії служби та її органі-
заційних принципів [2, с.29].  

Актуальність інституту партнерства визначається тим, що 
особливості поліцейської діяльності вкладаються у площину реа-
льного та безперервного контакту з громадянами у відповідному 
соціальному просторі. Відтак, у прагненні долучитися до європей-
ської правової спільноти, персонал поліції першочергово має оріє-
нтуватися на реалізацію стратегії Community Policing – «партнерс-
тво заради спокою» (стратегії, апробованої в країнах англосаксон-
ської правової системи), а також виявленні інноваційних форм дія-
льності поліції щодо формування безпечного суспільного простору 
[3; 4,с.184] 

Слід зауважити, що для досягнення наголошених цілей та ус-
пішного запровадження у діяльність поліцейських вказаних вище 
новітніх підходів, необхідною є розробка альтернативної психоло-
гічної моделі у роботі всього особового складу органів і підрозділів 
Національної поліції України. Така модель повинна базуватися на 
безумовному авторитеті серед громадян та позитивному іміджі по-
ліцейського як представника влади, саме вказаний чинник пови-
нен стати флагманським у роботі з персоналом підрозділів поліції.  

Як справедливо зазначають науковці, органи і підрозділи На-
ціональної поліції України повинні сьогодні поповнюватися 
людьми, які за своїми фізичними, професійними, діловими, а голо-
вне – моральними якостями відповідають вимогам сучасності. 
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Окреслене потребує здійснення підготовки й виховання нового по-
коління правоохоронців, основу світогляду яких складатимуть за-
гальнолюдські цінності, принципи гуманізму й демократії [2, с. 32].  

Лакмусовим аркушем ефективності взаємодії поліції з насе-
ленням на партнерських засадах повинно стати прагнення грома-
дян об’єднати зусилля в забезпеченні публічної безпеки та бороть-
бі із злочинності.  

На практиці цього можна домогтись інформуванням громад-
ськості про стан правопорядку на відповідній території; про заходи, 
які вживаються щодо попередження правопорушень тощо. Задля 
цього керівники територіальних органів поліції періодично прово-
дять особисті зустрічі, прес-конференції у ЗМІ, а також використо-
вують мережу Інтернет для оперативного поширення інформації 
про актуальний стан діяльності органів поліції [5, с. 112]  

В свою чергу, вкрай вдалою та ефективною формою взаємодії 
поліції з населенням залишається особистий прийом громадян у 
встановлений час керівниками органів і підрозділів поліції всіх ла-
нок адміністрування.  

Проведення таких прийомів дозволяє деталізувати проблеми 
кожного громадянина у сфері правоохорони, що, в свою чергу, 
сприяє скорішому їх вирішенню без зайвої бюрократичної тяга-
нини.  

Підбиваючи підсумки констатуємо, що взаємодія органів та 
підрозділів Національної поліції з населенням на засадах партнерс-
тва є важливим напрямком реформування сучасної системи право-
охоронної діяльності, оскільки у реаліях сьогодення виключно гро-
мадяни визначають ефективність функціонування поліції. Важли-
вою метою окресленого принципу є персоніфікація звʼязків поліції 
з населенням, яка може надати новий імпульс на шляху глибоких 
трансформацій вітчизняної правоохоронної системи в цілому та 
прискорить її інтеграцію у європейський правовий простір [2, с. 35].  
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СУЧАСНИЙ СТАН АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ ОСВІТИ  

В УКРАЇНІ 
 

В сучасних умовах освіта є стратегічним чинником розвитку 
конкурентоспроможної демократичної держави, є ресурсом поліп-
шення добробуту людей, розвитку духовної культури українського 
народу, відтворення інтелектуальних сил суспільства, є запорукою 
майбутніх успіхів у зміцненні й утвердженні авторитету України як 
суверенної, незалежної, демократичної, соціальної та правової дер-
жави – повноправного члена європейської та світової спільноти. 

Сучасні реалії ставлять нові вимоги до осіб які здобувають 
освіту, та які викладають. Темпи з якими змінюється способи та ме-
тоди викладання дуже швидкі, проте не такі якісні, які б могли 
бути. Нажаль, у зв’язку із пандемією COVID -19 та вторгнення росій-
ської федерації до України, усі навчальні заклади вимушені були пе-
рейти до електронної освіти. Проте, чинне законодавство про 
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